



Investește în oameni !

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 3 „Creșterea adaptabilității lucrătorilor și întreprinderilor”

Domeniul major de intervenție 3.3 „Dezvoltarea parteneriatelor și încurajarea inițiativelor pentru partenerii sociali și societatea civilă”

Titlul proiectului: „Împreună pentru integritate, responsabilitate socială și dezvoltare durabilă” Contract nr.POSDRU/93/3.3/S/63280

Nr. 449 / 16.04.2013

Solicitare de clarificări nr. 6

- 1. Cantitatile precizate in caietul de sarcini se fac intr-o singura comanda? Spre exemplu la afise aveti 8 modele x 250 buc; cele 8 modele se fac impreuna sau sunt comenzi separate?**

Răspuns: Comenzile se vor transmite succesiv in functie de necesitatile Beneficiarului.

- 2. Cartile de vizita sunt 1500 buc un model? Daca sunt mai multe modele va rugam sa precizati cantitatea/model.**

Răspuns: Cărțile de vizită vor fi un model, 15 nume x 100 buc.

- 3. Pentru broșura agenda program pe ce numar de pagini calculam oferta de pret? Este o diferenta mare între 36 si 60 pagini; Pentru coperta care este cea de-a cincea culoare?**

Răspuns: Prețul se va calcula astfel incat ofertantul sa poata duce la indeplinire prevederile caietului de sarcini. A 5-a culoare reprezintă lăcuirea selectivă.

- 4. Pentru materialele tiparite curs, eveniment, dezbateri si conferinta avem cate o volanta A4 sau mai multe file/produs?**

Răspuns: Vor fi mai multe pagini, pentru materialele tiparite curs cate 80 de pagini fiecare exemplar, pentru evenimente cate 30 de pagini fiecare exemplar, pentru dezbateri cate 50 de pagini fiecare exemplar, pentru conferinta finala cate 200 pagini fiecare exemplar.

- 5. Notess-filele din interior sunt tiparite? Daca da, va rugam sa pregizati la cate culori se face tiparul si daca este fata sau fata/verso?**

Răspuns: Filele din interiorul notesului vor fi tiparite fata/verso cu identitatea vizuala a proiectului, policromie.

- 6. Mapele sunt tiparite fata sau fata/verso?**

Răspuns: Mapele vor fi tiparite fata.

Întocmit,
Expert achiziții publice,
Ștefan Carmen

Manager proiect
Victor Alistar